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Пресс-релиз
17.08.09
17 августа в 18.00 состоялся официальный прием по случаю открытия XXIX Международного конгресса биологов-охотоведов. Открыл прием Директор Департамента лесного и охотничьего хозяйства Минсельхоза РФ Панфилов А.В. 
В своем приветственном обращении Панфилов А.В. поздравил всех участников Конгресса с его успешным открытием и пожелал, чтобы гости и делегаты научного форума в Москве смогли насладиться и неформальным общением друг с другом, прекрасными видами столицы и вкусной русской кухней.
С приветственным словом выступил Блохин Г.И., руководитель Научного комитета Конгресса. Отметив, что проведение Конгресса в Москве подчеркивает особую значимость России как охотничьей державы, Блохин Г.И. пожелал всем здоровья, благополучия, успешной и плодотворной работы во благо охоты, охотничьего хозяйства и охотоведения.
Г-н Неронов В.М., представитель российского комитета по программе ЮНЕСКО «Человек и биосфера»,  сказал, что в России есть поговорка: «Если первый день прошел удачно, то это уже полдела». Поздравив всех с успешным завершением первого дня Конгресса, Неронов В.М. обратил внимание на слово «конкорд», которое означает «согласие» и в тоже время это название компании, которая стала официальным оператором Конгресса в Москве. Поздравив всех участников с открытием Конгресса, пожелал всем согласия и успешной работы в последующие дни научного форума. 

На приеме с концертной программой выступил известный российский саксофонист, лауреат премии «Овация» Александр Новиков.
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