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Пресс-релиз

18.08.09
Вторая половина вторника 18 августа была посвящена работе по тематическим секциям. 

На заседании секции «Копытные и хищные млекопитающие, их роль в экосистемах» выступило 14 докладчиков. Центральной темой обсуждения стал волк – о размещение и популяции волка в Западной Сибири рассказал А.Бондарев, обитанию волка в Бурятии было посвящено выступление В. Носкова, в Карелии – К. Тирронен, о популяции волка на Кавказе – А. Кудактин.

Численность волков на Кавказе установить сложно из-за отсутствия системы учета особей, рассказал Кудактин: ранее учет был возможен из-за выплаты премий за каждого волка. «Сейчас необходима инвентаризация волчих поселений для определения популяции», отметил он: тогда их численность можно регулировать. В частности, регулированию подлежит волк с диким видом питания, считает автор доклада.

Хищнику требуется порядка 1,7 кг. для питания, заявил один из участников дискуссии: недостаток волк восполняет за счет человека, кормов и падали.

Регулирование популяции должно быть экономически оправдано, уверены участники дискуссии: изъятие целесообразно проводить за счет молодняка, избегая разрушения семейной пары.

В рамках секции обсуждалось распределение берлог белого медведя на Чукотке, а так же  гималайских медведей, структура добываемых копытных животных в России, среда обитания хоккайдского пятнистого оленя и болотного оленя, и возможности увеличения его популяции в Непале.

О необходимости отслеживания динамики ареалов и структуры популяций заявил В. Кочетков на секции «Ареалы, их динамика, численность и структура популяций». «Достоверность таких исследований с помощью биосьемки и ЗМУ (зимнего учетного маршрута)– 100%», уверен он.

Об ареале обитания дикого кабана рассказал Т. Подгорски, Польша. Кабаны обитают в горах и лесах, но иногда отмечаются их заходы в города, отметил он: «например, в Барселону, Женеву».

Об исследовании ареалов обитания популяции сибирской косули в Амурской области рассказал А.Сенчик:  основной критический фактор расширения косули на север области – высота снежного покрова. «Высота в 45-50 см. является критической», отметил автор доклада. 

Кроме того, на секции обсуждалась структура и динамика популяции дикого кабана в Греции, лисицы обыкновенной в северо-западном Причерноморье, соболя в Южной Якутии и прочее.
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