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Пресс-релиз

21.08.09
Закрылся XXIX Международный Конгресс биологов-охотоведов, проходивший в Москве с 17 по 21 августе 2009 г. В Конгрессе приняли участие более 530 делегатов из более 40 стран, было проведено 4 пленарных заседания, 12 специализированных секций, выступило более 150 специалистов.

«Мы обменялись опытом, и получили сведения, которые можно было получить только тут», уверен президент Конгресса Владимир Мельников. 

Руководитель научного комитета Конгресса Геннадий Блохин так же отметил «Интересные и глубокие доклады», и значительный вклад, который прошедший Конгресс внес в изучение отдельных видов охотничьих животных: «особое место здесь занимает международное сотрудничество», заявил он.
В торжественной обстановке были объявлены победители молодежного конкурса научных работ «Выбор молодых». Дипломы и денежные премии были вручены Загайновой Ольге, Россия, - 1 место, Джоанне Олко, Польша, - 2 место, Арыловой Надежде, Россия, - 3 место. Специальный приз – Летиции Беккер, Франция.
С 1654 г. мы обсуждаем наши проблемы на Конгрессе, напомнил Генеральный секретарь Правления Международного союза биологов-охотоведов Франц-Джозеф Кауп: сейчас природе требуется все больше защиты, и в этих условиях нам нужны новые ориентиры для долгосрочного развития. «Наша первая цель – продвигать концепцию рационального природопользования», отметил он.

Нам нужно смотреть вперед, заявил Франц-Джозеф Кауп: «ждем вас на Конгрессе-2011 в Барселоне». Далее президенту Международного Конгерсса-2011 г., М. Пуигсерверу торжественно передали ключ от будущего Конгресса.

Все участники Церемонии закрытия поблагодарили Министерство сельского хозяйства РФ и Министра Елену Скрынник, технического организатора Конгресса компанию «Конкорд», а так же спонсоров и делегатов.
